

"Дорогая Елена Сергеевна"

24 января 2023 года преподаватель Головач Ю.Б. вместе со студентами групп 20, 21/1, 27 в рамках реализации программы «Пушкинская карта» посетили Ростовский-на-Дону Академический молодёжный театр и посмотрели постановку пьесы Людмилы Разумовской "Дорогая Елена Сергеевна". Произведение, написанное в 1980-м году, поднимает темы, животрепещущие и по сей день.

Режиссёр-постановщик Оксана Зиброва обратилась к этой пьесе, адресовав спектакль ученикам и учителям, подросткам и взрослым, хорошо знакомым с реалиями школьной жизни. Оксана Зиброва задает со сцены такие вопросы: всегда ли цель оправдывает средства? В какой момент в светлой юной душе зарождается зло и как быть педагогу, столкнувшемуся с агрессией со стороны собственных учеников?

Ответы каждый зритель дает сам.

Просмотр вызвал у студентов восторг и изумление и перед потрясающей игрой актеров, и перед темой, поднятой автором пьесы.



